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ΘΕΜΑ:  «Κουτοπονηριές  ΥΠΑΑΤ  /  ΥΠΕΚΑ  με  την  ΠΑΣΕΓΕΣ  για  την 
εγκατάσταση φωτοβολταϊκών» 

 

Επί μήνες παρακολουθούμε τον «εναγκαλισμό» (έναν ακόμα) της ηγεσίας 
του ΥΠΑΑΤ με  την ΠΑΣΕΓΕΣ για  ένα πρόγραμμα:  τα φωτοβολταϊκά  για  τους 
αγρότες. 

Και  ενώ,  οι  εφημερίδες,  τα  περιοδικά  και  οι  διαφημίσεις  των  τραπεζών 
διατυμπανίζουν  και  παρακινούν  τους  αγρότες  για  να  ετοιμάσουν  φακέλους  – 
μελέτες  έως  4/9  (το  κρίσιμο  τρίμηνο  που  προβλέπονται  αιτήσεις  μόνον  για 
αγρότες, σύμφωνα με τον Ν. 3851/4‐6‐2010), έως σήμερα δεν έχει εκδοθεί ακόμη η 
Υπουργική απόφαση, για τις λεπτομέρειες εφαρμογής από το ΥΠΕΚΑ και αυτό 
για  έναν και μόνον λόγο: Να  ετοιμασθούν!!!  οι  ενώσεις μαζί με  τα μελετητικά 
γραφεία  που  θα  συμπράξουν  μαζί  τους,  για  να  «διαχειριστούν»  ένα  «φιλέτο» 
όπως εκτιμούν οι ηγεσίες τους! 

Είναι όμως δικαίωμα του κάθε αγρότη, να ετοιμάσει τον φάκελο – μελέτη 
του,  όπου  και  όποτε  θέλει,  χωρίς  προστάτες  και  σωτήρες  και  είναι  υποχρέωση 
της Πολιτείας (συνταγματικά και νομικά) να έχει ίδιους και ίσους όρους, έναντι 
όλων, όταν ανακοινώνει προγράμματα και εκδίδει ανάλογες ΚΥΑ. 

Ας αφήσουν λοιπόν, κατά μέρος τις «κουτοπονηριές» στο ΥΠΑΑΤ και στο 
ΥΠΕΚΑ. Τους έχουν πάρει είδηση όλοι, καιρό τώρα. Η προκλητική συμπεριφορά 
και  προτίμηση,  χρόνων  τώρα,  με  την  ηγεσία  της  ΠΑΣΕΓΕΣ,  εκτός  από 
αντιδεοντολογική  είναι  και  επικίνδυνη  (αν  χαθεί  ακόμα  μία  ευκαιρία  για  τον 
αγροτικό κόσμο). 
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Το Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και οι ομοσπονδίες των γεωτεχνικών καλούνται να 
ζητήσουν  εδώ  και  τώρα  την  έκδοση  των  λεπτομερειών  εφαρμογής  του 
αντίστοιχου  νόμου  και  των  ΚΥΑ.  Ειδάλλως  η  προκλητική  αυτή  στάση 
προτίμησης,  θεωρούμε  ότι  πρέπει  να  οδηγήσει  σε  νομικές  διεκδικήσεις  και 
ασφαλιστικές δικλείδες.  

         

         Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

 

 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

              (Παρ/μα Πελ/σου & Δυτικής Στερεάς) 
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